11Iro

HWMms: AnumHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2008 14:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 21.12.2008 14:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69101/answer/69102




YBaxaemas AnvHa! BepeMeHHOCTb eCTECTBEHHEIM IIyTEM OT MYKYUWHEL C TAKUMU [10Ka3aTeIIMU
CcIlepMorpaMMbl He HacTynuT. Bam Heo6xonumo 006paTuThCs B LIeHTp MIaHUPOBaHUS CEMbY OIS
IIPUMEHEeHHUS BCIIOMOTaTeIbHBIX PENPOAKyTUBHLIX TexHonoruu (9KO, UKCHu 1.1.). Yoauu.



